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PODMÍNKY PRODEJE
"Kapitánka" si vzala volno do odvolání a pro veřejnost bude jen "maláčerná".

  V albu najdete věci typu BAZAR nebo NOVÉ ZBOŽÍ. Vždy se jedná o věci ORIGINÁL značky nošené mnou, manželem, mými
dětmi. Pokud tomu tak není, vždy uvedu majitele či zodpovědnou osobu, které vaše dotazy přepošlu a komunikujete přímo s
ní. Všechny fotografie jsou chráněné autorským zákonem a bez mého písemného souhlasu bez možnosti dalšího komerčního
využití!!!! na vyžádání doplním informace o stavu, mírách, materiálu. Věci ocením já a ne vy, takže se ani nesnažte předkládat
mi vaše cenové návrhy. Pokud jsou věci uvedené jako NOVÉ ZBOŽÍ, mají stále cenovku či visačku a nabízím je k prodeji s nižší
cenou, než jak jsem pořídila JÁ a v prodeji jsou proto, neboť nesedí, nevyhovuje barva, či jsem zhubla dřív, než jsem je začala
nosit.

  Vždy dodržuji časový sled zájemců " Kdo dřív přijde, ten dřív má" a v neposlední řadě jsem si stanovila svůj seznam TOP10
nejoblíbenějších VIP zákaznic, které mají vždy poslané balíčky o bonus větší!!! Vážím si všech dosažených Hodnocení, neb jsou
všechna potěšující, radostná, pravdivá a doporučující !!! Proto mi (o mně) pište pouze vy, kdo chcete kupovat za těchto mých
PODMÍNEK PRODEJE a ne ti, komu se mé jakkoliv a v čemkoliv inzerované "kousky" nelíbí!!! Dělám to ve svém volnu, po práci.

  VĚCI NEMĚNÍM !!! pokud není cílená a jednoznačná inzerce na daný kousek. Co potřebuji, si koupím sama dle vlastního
uvážení a rozumu. Děkuji za pochopení.

  Na poštu chodím 2x v týdnu, a to v pondělí a ve středu. Na dobírku od 1.3.2013 NEODESÍLÁM. Za každý balík platím
poštovné dle tarifů, nechtějte po mně zboží bez poštovného, nebudu reagovat. Před odesláním balíku si zjistěte všechny
informace, ráda vám na všechny otázky odpovím, týkající se dané věci, odesílám zboží pouze vážnému zájemci a zpět
NEBERU, nenesu zodpovědnost za poštu a neřeším reklamace.
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